

Ювілей

Чверть століття на чатах охорони здоров'я дітей

У Львові відбулось відзначення 25-річчя Комунальної міської дитячої клінічної лікарні. Урочистості відбулись у Національному академічному українському драматичному театрі імені Марії Заньковецької. 3 нагоди ювілею колектив лікарні привітали представники влади міста та області, вручили відзнаки та подяки. Володимир Зуб, начальник управління охорони здоров'я департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради сказав, що найбільша цінність цієї лікарні — це працівники, які тут працюють.

Міська дитяча лікарня розпочала своє функціонування з лютого 1993 року. Першого пацієнта прийняли 9 березня, а 20 квітня проведено першу хірургічну операцію. На сьогодні тут є 16 клінічних та 7 параклінічних відділень, консультативна поліклініка на 240 відвідувань в зміну, де організовано прийом до 21 спеціаліста. В міській дитячій клінічній лікарні працюють 177 лікарів, з них 94 вищої кваліфікаційної категорії; 1 заслужений лікар України; 6 кандидатів медичних наук; 373 медсестри, з них 219 — вищої кваліфікаційної категорії, з яких 45 — мають ступінь бакалавра.

Міська дитяча лікарня — завжди була і є пріоритетною, бо в житті немає нічого важливішого, ніж здоров'я дітей. За останні 10 років тут створили 5 нових відділень і запровадили нові види допомоги, а лікуючі лікарі постійно переймають сучасний світовий досвід лікування.

Щорічно більше 17-ти тисяч пацієнтів госпіталізується на стаціонарне лікування, більше 20-ти тис. пацієнтів оглядається у приймальному відділенні; близько 100 тис. пацієнтів консультуються в консультативній поліклініці лікарні.

«За 25 років роботи тільки в приймальному відділенні нашої лікарні отримали медичну допомогу півмільйона дітей, проліковано більше трьохсот тисяч пацієнтів, прооперовано більше 55 тисяч дітей. В консультативній поліклініці проконсультовано півтора мільйона дитячого населення не лише міста, а й області.

Пріоритетами роботи нашої лікарні є: інтенсивна терапія, в т. ч. новонароджених; нейрохірургічна допомога та хірургія новонароджених; малоінвазивні операційні втручання; корекція вроджених вад розвитку шлунково-кишкового тракту у дітей раннього віку; проведення скринінгових програм обстеження: органів зору, слуху, кульшових суглобів, патології серця і центральної нервової системи; проведення алергодіагностики у дітей раннього віку; реабілітаційна допомога, програма релаксації (підтримки грудного вигодовування) та участь у проєкті «Трансплантація печінки у дітей».

Наші фахівці дбають про найголовнішу цінність кожної людини — здоров'я; тому вони відкриті для співпраці, допомоги, обміну досвідом з іншими медичними державними і недержавними організаціями. Лікарі МДКЛ стажуються в провідних клініках Канади, США, Британії, Бельгії, Польщі.

У відділенні хірургії вроджених вад розвитку та новонароджених на обліку перебувають діти з усієї України, яких клініка готувала до трансплантації печінки в європейських центрах і в подальшому наші спеціалісти здійснюють післятрансплантаційне спостереження та лікування», — розповідає головний лікар Міської дитячої клінічної лікарні Дмитро Квіт.

За останні роки в лікарні відкрито високоспеціалізовані відділення хірургічного профілю, створена потужна неонатологічна служба. Проводяться унікальні операції — при важких формах епілепсії, сколіозу, пухлин ЦНС, реконструктивні операції кишківника у новонароджених.

МДКЛ має багаторічний досвід проведення конференцій, форумів. Сучасний зал з телекомунікаційним устаткуванням дозволяє проводити прями трансляції з операційних та телеконсультації зі спеціалістами провідних клінік світу, втілено пілотний проєкт «Електронна карта пацієнта». Установа має розвинуту потужну мережу, налічує 130 точок доступу до інтернету, 84 робочих місця «Доктор Елекс».



На базі міської дитячої клінічної лікарні функціонують дев'ять міських центрів: алергологічний (протягом 10 років лікарня видає спеціалізований журнал «Алергія у дитини»), статевого виховання дітей та підлітків, колопроктологічний, антирабічної допомоги, протисудомних станів у дітей, мініінвазивних хірургічних втручань у дітей з урологічною патологією, гастроентерологічний, дитячої нефрології та артеріальної гіпертензії, реабілітації дітей з вродженими та набутими формами кривошії.

На базі лікарні здійснюється науково-пошукова робота, здобуваються вчені ступені; з працівниками чотирьох кафедр Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького створено єдину команду з спільною метою та спільною відповідальністю.

Усі досягнення є результатом командної роботи, чіткого якісного менеджменту, всебічної підтримки новачків у лікарні владою міста.



Міська дитяча клінічна лікарня акредитована комісією МОЗ України на вищу категорію; сертифікована на статус «Лікарня, доброзичлива до дитини», майже всі відділення лікарні сертифіковані на статус «Чиста лікарня, безпечна для пацієнтів». Лікарня здобула грант на впровадження і розвиток телемедицини. Лікарня є лауреатом рейтингу «Кращі підприємства України» та переможцем в конкурсі «Галицький лицар-2006». Установа сертифікована згідно вимог стандарту ДСТУ ISO 9001:2009.

В ході реформи медичної галузі МДКЛ бачить своє місце як лікарня інтенсивної терапії з організацією відділення невідкладної допомоги («Emergency department»).

Вітаємо!

3 нагоди 25-ліття ЛМКЛ Ювілейною монетою імені Короля Данила нагороджені:

* **ОСИМ Федір Михайлович** — заступник головного лікаря з хірургічної роботи Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **ШЕРЕМЕТА Ольга Едуардівна** — лікар-анестезіолог дитячого відділення анестезіології та інтенсивної терапії для новонароджених Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **РУДКОВСЬКА Ірина Іванівна** — лікар-невролог дитячого відділення реабілітації Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **КУП'ЯК Оксана Миколаївна** — сестра медична процедурного кабінету алергологічного відділення Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **БОХОНКО Марія Василівна** — сестра медична палатна 1-го хірургічного відділення Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **СТЕБЕЛЬСЬКА Софія Амвросіївна** — молодша медична сестра з догляду за хворими відділення анестезіології з ліками для інтенсивної терапії Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **МИКИТИН Ярослава Михайлівна** — завідувач клініко-діагностичної лабораторії Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **БЕКЕШ Ірина Ярославівна** — старша сестра медична приймального відділення патології новонароджених Комунальної міської дитячої клінічної лікарні.

Подяки отримали:

* **ВІВЧАРІВСЬКИЙ Тарас Петрович** — завідувач урологічного відділення Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **БОРЕЙКО Ольга Богданівна** — сестра-господиня 1-го хірургічного відділення для надання невідкладної хірургічної допомоги дітям Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

* **МАЗУР Ольга Марківна** — сестра медична перев'язувальна отоларингологічного відділення Комунальної міської дитячої клінічної лікарні.

Почесний знак Святого Юрія отримали:

о **КВІТ Дмитро Іванович** — головний лікар Комунальної міської дитячої клінічної лікарні

о **БЕШ Лесі Василівні** — доктор медичних наук, професор, лікар-алерголог, завідувач кафедри факультетської та шпитальної педіатрії Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького

о **КУКСЕНКО Олег Вікторович** — завідувач неврологічного відділення для дітей з ураженням центральної нервової системи та порушенням психіки.

«Заклад»

І розвивається, і модернізується

КЗ ЛОР ЛОПЛ «Заклад» протягом десятка років тісно співпрацює з європейськими психіатричними клініками. За фінансової підтримки голландського фонду ім. Генрі Науена проводяться щорічні стажування лікарів та медичних сестер лікарні в Ополе, Краківській воєводській психіатричній лікарні ім. Бабінського. Наші спеціалісти ознайомились з методами роботи психіатрів психіатричної лікарні м. Лангенфельца землі Рейнланд-Вестфалія, а також клініками Дортмунда та Дюссельдорфа. Це — нові методи реабілітації, нові погляди на реадaptaцію психічно хворих у сучасному суспільстві, які варто запозичити і впроваджувати у себе.

Помітно змінюється і наша лікарня. Так у КЗ ЛОР ЛОПЛ «Заклад» 02.07.2018 року відкрилось після ремонту приміщення стаціонару на 5 ліжок при новоствореному приймальному відділенні. У спостережної діагностичній палаті почав функціонувати апарат ЕКГ (на підході енцефалограф, про який подбала Тростянецька об'єднана територіальна громада Миколаївського району). У відремонтованих палатах — розмістились 5 функціональних ліжок німецького виробництва, подаровані лікарні фондом Генрі Науена. Приміщення обладнане новим медичним устаткуванням. Є індивідуальний санвузол. Поруч переобладнаний душ з гарячою



водою. Ординаторська, вітальня для відвідувачів, телевізор, холодильник.

Облаштування спостережної-діагностичних палат, в яких проводяться комплексне обстеження консультантами лікарні, лабораторне обстеження та інші дослідження, дає можливість, як це практикують наші колеги в польських психіатричних лікарнях, відчутно покращити з перших же днів перебування пацієнтів в стаціонарі, якість обстеження хворого, що безумовно в кінцевому варіанті дозволить провести якісніше лікування хворого.

Тепер активно проводяться роботи з облаштування рекреаційної зони для реабілітації психічно хворих в затишному лісопарку. На березі місцевого ставка, облаштована ошатна альтанка із зручними лавочками, де пацієнти на свіжому повітрі можуть займатися арттерапією, психотерапевтичними вправами чи просто відпочивати.

Лікарня розвивається, лікарня модернізується. Колектив готовий до змін у роботі, люди включаються в процес перебудови функціонування лікарні, і основне — сприймають його позитивно.

Сергій ГЕЙШЕВ, головний лікар КЗ ЛОР «ЛОПЛ «Заклад»